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10.

n=14+3-194+3-19? 4 192 sayisinin kac tane dogal say1 boleni vardir?

. n = 212 + 282 + 352 sayisinin asal carpanlarinin toplami kactir?

%30 luk bir asit ¢ozeltisinin 30 litresine x litre su katildiginda %20 lik bir asit ¢ozeltisi elde

ediliyor. Buna gore x kagtir?

Asagidaki sekilde [AB] L [BC], m(BAC) = m(CAD), |AB| = 3z + 1 cm, |AD| = 3z cm,
|BC| = 4v/3 cm, |CD| = y cm olduguna gore y kactir?

A

C

Bir tren, aralarindaki mesafe 20 km olan iki istasyon arasindaki yolculugu daima ayni siirede
tamamlamak zorundadir. Bir giin yolun tam ortasinda durmak zorunda kalan tren 3 dakika
bekledikten sonra, gecikmeyi telafi etmek igin hizin1 10 km/saat arttirarak yoluna devam ediyor.
Bir bagka giin ayni noktada 5 dakika siire ile durmak zorunda kalan tren, yolculugu zamaninda

tamamlamak icin hizim1 ne kadar arttirmalidir?
n"+1=(n+1)(2n + 1) esitliginin tam sayilar kiimesinde ka¢ ¢oziimii vardir?
Tam sayilar kiimesinden gergel sayilar kiimesine tanimli f fonksiyonu, tiim x tam sayilar: i¢in

1+ f(x)

f(ﬂf‘i‘l):m

esitligini saghyor. f(1) = 2 ise f(2010) kagtir?

Bir dikdortgenin uzunlugu 2% cm arttirihir eni % cm azaltilirsa veya uzunlugu 2% cm azaltilir eni

% cm arttirihirsa alani degismiyor. Bu dikdortgenin alan kag cm? dir?
P+ 1=a(x—1)(z—2)(x —3)+bx—1)(z —2) +c(x — 1) + d olduguna gére ¢ kagtir?

Kenar uzunluklar: 6, 7 ve 8 br olan bir ABC ii¢geninde [ i¢ agi ortaylarin kesigim noktasi ve G

kenar ortaylarin kesisim noktasi olmak iizere | /G| kag br’dir?



11. Yedek 1: 2010! + 1 < n < 2010! 4+ 2010 kogulunu saglayan kag tane n asal sayis1 vardir?

12. Yedek 2: (1331), = 108 - k esitliginde x say1 tabani ve k bir tam say1 olmak tizere x + k

toplaminin en kiiclik degeri kagtir?



